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SESIÓN PLENARIA 
 
 
5.- Pregunta N.º 26, formulada al Presidente del Gobierno, relativa a posición sobre la moción de censura planteada 

a Mariano Rajoy, Presidente del Gobierno de España, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos 
Cantabria. [9L/5150-0026] 

 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pasamos al punto quinto del orden del día.  
 
Sr. Secretario Segundo. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: Pregunta N.º 26, formulada al Presidente del Gobierno, relativa a la posición sobre 

la moción de censura planteada a Mariano Rajoy, Presidente del Gobierno de España, presentada por el Grupo 
Parlamentario Podemos Cantabria. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Para formular la pregunta tiene la palabra D. Alberto Bolado en nombre 

del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. 
 
EL SR. BOLADO DONIS: Buenas tardes Presidenta. Muchas gracias. Señorías. 
 
Sr. Presidente, decía usted ayer en la prensa que la moción de censura presentada contra el Gobierno de Mariano 

Rajoy era como una fiesta de pueblo, fuegos artificiales pero después nada.  
 
Mire, le tengo que dar la razón en una cosa. Desde luego es una fiesta, pero no es una fiesta de pueblo, es una 

fiesta del pueblo en la que pese a no tener presupuesto ni para fuegos artificiales ni para tracas, desde luego le aseguro 
que no pensamos parar hasta acabar con todos los chorizos. Espero que este sea aliciente suficiente como para que usted 
acepte mi invitación y se ponga del lado de la gente. 

 
Como viene siendo costumbre, a usted le gusta mucho hablar en los medios de comunicación nacionales, donde 

sabe además que no va a tener réplica, pero muy poco en este Parlamento que a mi entender es donde en realidad 
debería de hacerlo. 

 
Yo creo que usted es tertuliano en las televisiones nacionales y perfiliano en este Parlamento. Vemos cómo se pone 

de perfil en cuestiones como el nombramiento del Jefe de la Policía que primero no le gustaba y luego pues no sabemos 
qué le habrá prometido el Ministro que parece que de repente sí que le gusta.  

 
O seguimos sin conocer cuestiones como cuál es su posición contra el fracking, al igual que no conocemos la de su 

Partido. 
 
Usted es bastante aficionado a navegar entre dos aguas, dice que Rajoy tendría que dimitir al mismo tiempo que 

considera que una iniciativa constitucional como una moción de censura, el único mecanismo democrático para poder 
sacar del Gobierno a quien no es digno de tal honor, es nada más que propaganda. 

 
Y yo le digo a usted que no, que no se puede quedar bien al mismo tiempo con todos, que es lo que parece que a 

usted le gusta. 
 
A mi entender, yo creo que este asunto es mucho más sencillo; o se está contra la corrupción, o se está a favor de 

la corrupción. Y desde luego estar en contra pasa necesariamente por apoyar el único mecanismo democrático a tal fin 
que no es otro que la moción de censura. 

 
Déjese usted de piruetas y díganos si está a favor o en contra de la corrupción. Sr. Presidente, contra la corrupción 

no valen solo las palabras, hacen falta hechos y si usted no apoya una moción de censura contra este Gobierno mafioso, 
usted no está contra la corrupción. 

 
Decir que una moción de censura es una fiesta de pueblo es una frivolidad de la que todavía está usted a tiempo de 

retractarse. 
 
Y mire, yo con usted no voy a discutir de fiestas, que me parece que de eso sabe usted más que nadie. Pero lo que 

sí que le voy a asegurar y le voy a decir es que lo que es una fiesta permanente es en la que viven los corruptos en 
nuestro país, amparados por unas instituciones que se han convertido en apéndices del Partido más corrupto de Europa. 

 
Una fiesta con 31 casos y más de 835 imputados del Partido Popular, una fiesta muy cara que estamos pagando 

todos los ciudadanos honrados de este país. Una fiesta que ha hecho que Cantabria se quede sin los 44 millones de euros 
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para acabar las obras de Valdecilla, una fiesta que ha hecho que Cantabria no tenga un plan de reindustrialización para la 
zona del Besaya.  

 
Una fiesta que impide que contemos con un tren de altas prestaciones. Y sin embargo cuando Unidos Podemos 

toma la única iniciativa legítima y constitucional que se puede hacer, para sacar del Gobierno a los corruptos, usted lo que 
prefiere es culpabilizar a quien es responsable y hace lo que hay que hacer. En vez de posicionarse de una manera clara e 
inequívoca. 

 
Yo creo que, bueno, decir que esto es mera propaganda es bastante frívolo. Yo creo que en vez de pedir 

explicaciones a quienes con su voto podrían realmente contribuir a desalojar a Rajoy del Gobierno de España, usted 
prefiere culpabilizar a quien toma este tipo de iniciativa. 

 
Yo no le he oído ni una sola vez animar a que se presente otra moción de censura con otro candidato, si es que no 

les gusta el que nosotros presentamos. No es usted claro, Sr. Presidente. Nosotros ¡vamos!, ya lo hemos dicho en varias 
ocasiones, estaríamos dispuestos a apoyar cualquier tipo de proceso liderado por el Partido Socialista, para acabar con 
esta lacra que nos está costando a los españoles 48.000 millones de euros al año. 

 
Yo creo que si usted realmente defiende a Cantabria debe de contribuir a que dejen de robarnos, porque esto 

realmente empeora las condiciones de vida de todas las personas, de todos lo cántabros y por supuesto de todas las 
cántabras. 

 
Sr. Revilla; o con los corruptos, o contra los corruptos. Para estar en contra hace falta apoyar el único mecanismo 

democrático, que es la moción de censura. 
 
Aquí no hay más alternativas ni medias tintas, ni se puede estar poniéndose uno de perfil. Desde luego, ¡vamos!, 

tiene que elegir si está usted con la gente honrada de Cantabria, o con su tibio socio de Gobierno y su muleta Ciudadanos. 
No anteponga usted la estabilidad de su Gobierno débil a un posicionamiento claro contra la corrupción. 

 
Posicionarse contra la corrupción pasa por apoyar el único mecanismo democrático posible, la moción de censura. 

Aquí no valen los malabarismos de siempre. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Muchas gracias Sr. Diputado. 
 
EL SR. BOLADO DONIS: Muy bien. Muchas gracias Presidenta. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Contestación del Gobierno. Tiene la palabra el Presidente, tiene la 

palabra D. Miguel Ángel Revilla. 
 
EL SR. PRESIDENTE DEL GOBIERNO (Revilla Roiz): Cuando antes decía que había preguntas lógicas, pues me 

refería a una pregunta lógica. Esto, yo creo que nos descoloca absolutamente a todos los que estamos aquí, 
sinceramente. 

 
Aquí no vale más que lo que diga Podemos, ¡eh!. Hay que estar al lado de la gente... Pero ¡bueno!, al lado de la 

gente; ¡oye!, cada uno tiene su electorado, su público. El Partido Regionalista en las últimas elecciones ha sacado un 
treinta por ciento de votos, que es lo que legitima a doce Diputados aquí. Y nos votarán pues gente de todos los espectros. 
Es que habla en nombre de la gente. La gente tiene en este país, con todas las pegas que puede haber, los que creemos 
en la democracia, la oportunidad de cada cuatro años de mojarse en las urnas y de votar. 

 
Mire, es que es una pregunta tan rara, tan extraña. Porque ¡claro! ¿Es que el Partido Regionalista está en el 

Congreso de los Diputados; Miguel Ángel Revilla está en el Congreso de los Diputados? Pues no. Si estuviéramos en el 
Congreso de los Diputados, no le quepa la menor duda que a estas horas nosotros hubiéramos definido el voto. 
Hubiéramos dicho: pues sí, pues no, abstención. 

 
Siempre la televisión... ¿Pero cómo dice usted que no doy la cara aquí? ¿Pero alguien ha hecho una pregunta, en 

este Parlamento, al Presidente? Es que me hacen pocas; que hoy he salido a dar mis explicaciones, les gusten o no les 
gusten, son las del Presidente. Y ustedes tienen la oportunidad de preguntarme siempre que les dé la gana de todo. Y yo 
jamás me he quedado ahí en el escaño, ni he dicho que estoy fuera, que no vengo, o que lo aplacemos. Aquí es un debate 
absolutamente libre. 

 
¿Qué yo voy a televisión? Pues oiga, también van sus líderes, que dan menos audiencia que cuando voy yo, ¡eh!, 

también es verdad... (risas) Por eso me llaman, ¡qué le vamos a hacer! O sea, me llaman y voy. Es un país libre, no cobro 
nada, me llaman, hablo de Cantabria, de mis opiniones, que son las opiniones que tengo yo y mi Grupo, que me apoya 
incondicionalmente; aquí no tenemos ningún tipo de fractura ideológica. Pero a mí me extraña que me hagan esta 
pregunta, de verdad. 
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Mire, usted habla de una entrevista que me han hecho hace unos cuantos días, que sale en un periódico hoy de 
ámbito nacional. Es que ¡vamos a ver!, las mociones de censura son una cosa muy seria. Yo he participado en dos, y 
créame que el 98 por ciento de las mociones de censura que se presentan en España salen, porque se trabajan y ¿cómo 
se trabajan?, preparando minuciosamente el tema, hablando con todo el mundo, programas, candidato, etc. 

 
Muchas reuniones, sin prensa a veces, a ver por donde van los tiros, pero claro encontrarnos con una moción de 

censura donde primero no se dice qué candidato hay, sin haber hablado con nadie, si alguna vez se presenta aquí alguna 
moción de censura que no es de extrañar en los próximos tiempos supongo que venga avalada por contubernios previos, 
reuniones, a ver si sale o no sale, pero un brindis al sol donde primero se presenta sin candidato a ver si alguno se apunta 
y salen los demás a mí no me han dicho nada, de verdad no es el procedimiento. 

 
Una moción de censura es un tema muy serio, muy serio, es un instrumento que tenemos en todos los Parlamentos 

de cargarnos a un Presidente, usted me pregunta ¿hay motivos para presentar una moción de censura?, sí, como no los 
va a haber, vamos yo soy el más contundente en esa materia, pero es que yo no combato la corrupción, no he apoyado a 
la gente más deteriorada de este país por las políticas que ha llevado este Gobierno, pero el procedimiento a mí me 
parece que es un procedimiento legítimo en un partido político para tener 24 horas de autobombo, y así lo he dicho, pero si 
no tiene la finalidad que se pretende cuando hay una moción de censura de que salga, pues son fuegos de artificio, tracas 
a la que les falta la mascletá, que es ya la explosión final, entonces cuando esa moción de censura cuaja y se releva al 
que lo ha hecho mal. 

 
Lo que ustedes han hecho con todos mis respetos desde mi veteranía y mi experiencia es un tema políticamente 

entendible porque también lo digo en la entrevista, lo entiendo, va a tener un día de gloria vuestro líder al que conozco muy 
bien y con el que me aprecio de tener una buena relación, pues para que tenga allí 24 horas de explicar sus teorías, pero 
así no se hacen las cosas y tengo la obligación de decirlo y lo que digo yo lo compartimos en mi Grupo, es una moción de 
censura... 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Presidente. 
 
EL SR. PRESIDENTE DEL GOBIERNO (Revilla Roiz): ...que no está bien elaborada. 
 
Motivos hay pero no se hacen las cosas así. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias, Presidente. 
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